

С Днем знаний!



Дорогие политехники!

Поздравляем вас с Днем знаний и началом нового учебного года!

Прошедший год отмечен серьезными достижениями университета. ВолгГТУ признан лучшей организацией 2013 года, победив, причем, уже четвертый раз подряд, в региональном конкурсе. Две научные школы, возглавляемые политехниками – академиком РАН, и четверо молодых ученых – докторов и кандидатов наук стали обладателями грантов Президента Российской Федерации, восьми аспирантам нашего вуза назначены президентские и правительственные стипендии. Учеными университета сделано немало интересных открытий, получено большое количество патентов, опубликовано много статей, в том числе в известных российских и зарубежных журналах.

Волгоградский государственный технический университет – ведущий вуз Поволжья, крупный научный центр Юга России, входящий в число лидеров технических вузов страны. Университет располагает мощной материально-технической базой, высококвалифицированным преподавательским составом, передовыми научными школами, признанными в стране и за рубежом.

Надеемся, что начинающие студенты, поступив в ВолгГТУ, не разочаруются в своем выборе и продолжат славные традиции политеха во благо его развития, процветания волгоградского региона, укрепления России.

Желаем вам успехов в учебе и работе: дерзайте, творите, приумножайте! Пусть вам покорятся еще более высокие научные вершины!

**Ректор ВолгГТУ, Президент ВолгГТУ,
чл.-корр. РАН академик РАН
В.И. Лысак. И.А. Новаков.**